



PLAN ACCIÓN SOCIAL AEAT 2017- CORRECCIÓN DE ERRORES

Se ha detectado un error en el apartado 3.1 (tratamiento de ortodoncia) de las bases específicas de la ayuda para tratamientos de salud (último párrafo, página 22 de la Convocatoria), donde dice: “Los tratamientos de ortodoncia que se iniciaron entre el 1 de junio de 2015 y el 30 de abril de 2016”, debe decir: “Los tratamientos de ortodoncia que se iniciaron entre el 1 de mayo de 2015 y el 30 de abril de 2016”.

GESTHA
5-06-2017